

好心人,你们谁见过我的儿吗

智障儿失踪两个月 6旬老父一路苦寻

“谁见过我的傻儿子,求求你们帮忙找找我的傻儿子!”来自湖南的61岁老汉向平在常州街头转了一圈又一圈。

两个月前,他的儿子在常州走失,至今没有音讯。老人便天天推着一辆车头上贴有寻人启事的,转悠在常州的城乡逢人打听。老人说,“找不到儿子,我不会回老家!”

网友发帖

请大家帮这位老人寻儿

昨天下午,化龙巷上网友“雪凝婉”发了一个名为“谁见过我的傻儿子 求求你们帮忙找找我的傻儿子”的帖子,并表示她是为一个寻找走失儿子的老人发的。网友说,两个月前老人的智障儿走失,老人为了找儿子,已经徒步寻找了一个月。如今,老人从废品收购站买来一辆自行车,在车头贴上儿子的照片,继续在常州城乡的街头寻找。近两个月,老人已经跑遍火车站、南大街、新北区和武进部分区域。

据了解,发帖人是武进电视台的记者,他曾采访过这位执着的父亲,之所以上网发帖,是希望通过电视镜头帮助这位老父亲的同时,能通过网络让更多的人帮助这个无助的老人。

根据“雪凝婉”提供的联系方式,记者联系上这位执着的老人。一说到儿子,老人一下哭了,“我的儿子一定在什么地方等我去找他。儿子找不到,我也不想活了。”

老人说,“儿子再傻,也是我的希望和寄托。”儿子走失两个月,他感觉活着也没啥意思了,几次想跳河,但最后一刻又放弃了。

因为一想到要是自己走了,老伴该怎么办?万一哪天儿子回来了,谁又去照顾儿子呢?

为寻智障儿

61岁老汉求助市民和网友

老人名叫向平,61岁,有两个儿子。大儿子很聪明能干,因为家里穷,弟弟又痴呆,读到初中时就主动退学了,然后与老乡一起到广东深圳打工,家里的状况也有所改变。然而好景不长,大儿子外出打工的第二年突然失踪,次年春天在一条河里发现了大儿子的尸体。据当地警方讲,他儿子遇到歹徒抢劫,在反抗时被活活打死,并抛尸河中。

大儿子死了,二儿子又是智障,为了讨生活,今年2月份他带着妻儿从湖南老家来到武进郑陆镇打工,没想到4个月后二儿子也走丢了。

二儿子名叫向辉,26岁。走丢的那天是6月14日。老人清楚地记得,大约是8点22分,二儿子乘上一辆255路公交车去了常州客运中心。老人在站北派出所的帮助下调看了255路终点站的监控,发现儿子是在常州客运中心站下的车,之后就再没出现过。

老人从此开始了寻子之路。一开始他徒步寻找儿子,印了几百张



▲执着寻子的老人
◀要是你见到这名男子,拜托给老人打个电话

老人儿子的信息

姓名:向辉(向飞):
他知道自己名字,知道自己来自湖南,可以试着喊他的名字

外貌特征:身高1.65米左右,眼睛大大的,嘴巴右上方有一颗黑痣。

衣着:走失时上身穿红白相间条纹短袖,下身穿蓝色细白花短裤,脚上穿一双米色拖鞋。

老人的联系电话:
15161161479

寻人启事,一走就是一个多月。后来,实在是走不动了,老人花50元钱从废品收购站买回一辆自行车继续寻找。两个月的时间里,老人顶着暴雨、酷暑,跑遍火车站、南大街、新北区和武进部分区域。在寻找儿子的时候,不时有人说,是个智障儿,还找他干吗?老人说,是自己养的,就要对他负责。为此,老人向广大市民和网友求助,“好心人,拜托你们,如果看到我儿子,请给我打个电话,我会一辈子感恩……” 葛小林

为攒够娶媳妇钱 三兄弟跨省盗窃

常言说,打虎亲兄弟,上阵父子兵,可贵州籍的张氏三兄弟却用在歪门邪道上。他们从务工地浙江桐乡赶到金坛,一夜间席卷了洮西、后阳、茅麓等地的多个超市,盗窃大量香烟、酒品、电瓶和现金,涉案金额十余万元。就在张氏三兄弟准备出逃的路上,被金坛警方查获。

贵州籍张氏三兄弟,老大张亮今年32岁,老二张永28岁,老三张涛25岁。据他们交代,兄弟三人均住在贵州农村,五年前在老大的带领下先后在广州、珠海等地打工。转眼兄弟三人都到了娶妻生子的年纪,但是三人却捉襟见肘。去年年初,老大张亮相上一个对象,但女方提出的5万元彩礼钱让张家很是头痛。接着,老二张永和一个四川籍的女孩又好上了,结婚也得一笔不小的开支。

面对巨额的彩礼钱,兄弟三人于2010年春节过后,在同乡的介绍下来到浙江桐乡一家建筑工地打工。2011年春节后,总算为老大定下了亲事。但是还差彩礼钱,于是三人又回到浙江。张氏三兄弟盘算着通过赌博攒钱,哪料钱没赚反而把几个月的积蓄全投进去了。为了挽回损失,他们想到了偷。

8月12日,三兄弟租借了一部汽车赶到金坛,先观察周边环境。8月13日晚,三人按照事先观察的路线,先后来到金坛洮西、后阳、茅麓等地。三兄弟分工明确,望风、撬锁、入室、接应,连续盗窃超市、门面房,盗窃大量香烟、酒品、车辆电瓶、笔记本电脑、现金等物品。8月14日清早,三人正准备驾车逃离金坛时,被金坛警方巡逻人员查获。在警方人员的讯问下,三人交代了整个作案过程。8月15日,张氏三兄弟被金坛警方刑事拘留。

(文中均化名)
周粉庚 葛小林



为了丰富广大小读者的暑期生活,常州图书馆少儿部与常州麻糕店合作推出“传统点心,快乐DIY”活动。活动当天,现场气氛很热烈,小读者们在点心大师的讲解下了解了常州大麻糕的历史和变迁。
董熠陵 晁静

新生儿疾病筛查10年 112名患儿得救

上周五,家住武进礼嘉镇的女孩小丽在常州妇幼保健院度过了15岁生日,一个月前,她以优异的成绩被省常中录取。活泼可爱的小丽还有一个特殊的身份——常州第一例新生儿疾病筛查诊断出的患儿。据了解,常州新生儿疾病筛查中心成立已整整十年,10年间筛查人数达18万,共计112位患儿得到及时诊断与治疗。

出生2个月查出先天性甲低

15年前,常州刚开始新生儿疾病筛查工作,当时小丽出生才两个月,她的父母收到常州妇幼保健院免费室医生的一封信,信上说小丽的脐带血检查结果显示,可能患有先天性甲状腺功能低下。经检查,证实确实患有先天性甲状腺功能低下。

由于发现和治疗的及时,加上父母悉心照顾,小丽健康成长了。现在,小丽每天还需要

服用小剂量的药物,她说:“如果我的病没有及时发现的话,现在的人生肯定不一样了。”

10年间共筛查出112位患儿

新生儿疾病筛查就是利用先进的实验手段对新生儿进行普查,目前常州妇幼保健院筛查的病种主要有三种:先天性甲状腺功能低下症、苯丙酮尿症、先天性肾上腺皮质增生症。据统计,常州新生儿疾病筛查中心成立10年间共筛查18万人,发现112位患儿,其中“甲低”患儿83人、苯丙酮尿症患儿16人、先天性肾上腺皮质增生症患者13人。而常州地区这三种疾病的发病率基本与全国平均水平持平。

只需3滴血就可完成筛查

新生儿疾病筛查的过程其实非常简单,只需要在新生儿

出生3天后,从足跟采3滴血(检测1滴、复查1滴、存档1滴)滴到专门的滤纸上就可以了。医生会利用采集到的血斑,针对一些遗传代谢及内分泌疾病进行筛查试验,筛查出可疑患儿后再进行专业的确诊试验。

目前,市妇幼保健院开展的新生儿疾病筛查项目,除了江苏省规定的苯丙酮尿症、先天性甲状腺功能低下症、先天性肾上腺皮质增生症及新生儿听力筛查4项外,还包括新生儿视力筛查、智力筛查等。最近,先天性心脏病、先天性髋关节脱位等也纳入筛查的范畴。

目前,筛查费用是105元。若确诊,可享受新生儿疾病筛查基金补偿,甲状腺功能低下症的患儿,3周岁以内检查费用全免、药费全免;苯丙酮尿症患儿6周岁以内检查费用全免,治疗性奶粉50%报销;先天性肾上腺皮质增生症患儿3周岁以内检查费用全免,药费全免。

李凯 王玉

资讯

新列车运行图今起实施 高铁常州站减少9趟车停靠

今天起,上海铁路局将实施新运行图,受此影响,沪宁、沪杭高铁列车也进行微调。据了解,常州北站将减少9趟车停靠,车票预售期恢复为5天(含当天),学生票自8月20日起开售,预售期为6天(含当天),每天上午8时开售。

根据新的京沪高铁开行列车车次显示,京沪高铁列车开行数量将由目前的88对减少到66对,停靠常州北站的京沪高铁列车由46趟减少至37趟,其中上行减少5趟,分别为:G112、G116、G124、G132、G150;下行减少4趟,分别为G123、G131、G39、G161。

另外,第二阶段新运行图将从8月28日零时起实施,8月24日起按调整后新的列车运行图和票价预售车票。从9月1日起,在既有京沪线加开夕发朝至动卧列车。目前,开车时刻、对数等具体方案仍在制定中,铁路部门将待具体方案确定后及时公告。
姚斌

常州警方万元征集“民生警务”标识

记者昨日获悉,常州警方现面向全社会有奖征集常州公安“民生警务”形象标识,活动设入围奖6个,各奖2000元;最终奖1个,奖励10000元。

据悉,标识得是图案与文字的结合体,需出现常州公安的汉字或英文拼写。设计图稿需提交彩色版一份(打印于A4规格纸上),提交时间截至2011年9月10日(以邮戳日期为准),函件上请注明“民生警务LO-GO形象标识征集”字样。同时,还需提供电子稿。邮寄地址为江苏省常州市新北区龙锦路1588号常州市公安局办公室(邮编:213022);联系电话:0519-81993031、81993045(传真)电子邮箱:czgabgs@163.com。
荆轩 葛小林

“平安铁路”常州连拿两次大奖

记者昨日从常州市综治办获悉,常州市成为全省首个连续两次市及辖市、区均建成“平安铁路”的地区。

为确保铁路安全畅通,常州市综治办成立专门的督导组,开展京沪高铁沿线集中矛盾纠纷排查调处和治安突出问题排查整治活动,排查出涉及京沪高铁矛盾的五大类问题50多起,并依托涉路纠纷专项调处组织妥善调处化解。此外,深入新建铁路沿线家庭、学校、社区、单位和人员集中场所,普及铁路安全常识和法律知识,提高沿线群众的护路责任意识和安全意识。一年来,常州两条新建铁路均未出现影响施工工期的重大矛盾纠纷,也未出现影响列车运行的重大群体性事件。
陈村 葛小林



昨天,2011年世界时尚小姐大赛在溧阳拉开序幕。据了解,从今年开始,溧阳将连续5年承办世界时尚小姐大赛的中国总决赛及江苏赛区比赛。据介绍,大赛从今日起即可报名,有关参赛资料和表格可从http://www.ssmis.net网上下载(点击“我要报名”),咨询电话400-0519-020,根据要求填写清楚,发至指定邮箱。
黄俊琦 王玉